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 תוכנית בנו ארבל

 בית הספר למדעי המתמטיקה
 אוניברסיטת תל אביב

 Bן חבמ
 חומר עזר. /אין להשתמש במחשבון  .שלוש שעותמשך המבחן 

 תשובה נכונה ללא הוכחה לא תקבל ניקוד.יש להוכיח כל טענה ולהסביר כל תשובה. 

  פרים ממשיים:פתרו את המשוואה הבאה במס .1
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ל הצלעות הם מספרים שלמים. הוכיחו כי רדיוס אורכי כ ABCבמשולש ישר זווית  .3

  הוא גם מספר שלם. ABC-ב של המעגל החסום

sinשוויון -האיהוכיחו כי . 4 sin sin ... sin 2
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0x-טבעי ו  .ממשי  

 (:פתרו את מערכת המשוואות הבאה )במספרים ממשיים חיוביים .5
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,שאינו חותך את המשולש.  lוישר  ABCנתון משולש  .6 ,K L M  הן נקודות חיתוך

,עם הישרים  lשל  ,BC AC AB  בהתאמה. נתון כיCB BK 2, וכיAB BM . 

מצאו את 
AC

CL
 . 

45Aיות ונתונות זו ABCDבמרובע  .7    ,120B   ,135C   בנוסף .

ABנתון כי  BC הוכיחו כי האלכסון .AC .מחלק את המרובע לשני חלקים שווי שטח 

הוכיחו כי .8
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1x הוכיחו כי לכל .9   מתקיים
2 3 5 30log log log 9 logx x x x   . 

 בהצלחה!


